

壬寅(2022)年中国仙都祭祀轩辕黄帝大典将于10月4日(重阳节)在缙云举办 四海同心祭始祖 “两个先行”启华章

□ 记者 杨潇

本报讯 昨日,记者从浙江省人民政府新闻办公室举行的新闻通气会上获悉,壬寅(2022)年中国仙都祭祀轩辕黄帝大典将于10月4日(重阳节)在缙云举办。

今年祭典以“四海同心祭始祖,‘两个先行’启华章”为主题,以“更为成功、更为精彩”为目标,着力营造“四海同心、万众一心”的浓厚氛围,共包含长号鸣天、击鼓撞钟、敬上高香、敬献花篮、

敬献美酒、恭读祭文、行鞠躬礼、高唱颂歌、乐舞告祭9项议程,并围绕袁家军书记提出的“通过一个大典来带动地方发展”的要求,举行中国第五届黄帝文化研讨活动、两岸文化交流活动暨2022年招商推介会、海内外共祭轩辕黄帝活动、黄帝文化展演系列活动、“庆丰收”系列活动、“李阳冰杯”首届全国书法篆刻大展、2022年《黄帝内经》学术峰会暨“黄帝文化·养生长寿”研讨活动等8项子活动,将更加凸显浙江辨识度 and 时代特色、文化与经济的双向互动及黄帝文化的时代价值。

缙云是全国唯一以轩辕黄帝名号命名的县。历代文人墨客留下了祭拜人文始祖、赞颂轩辕黄帝的词赋和诗文,充分证明缙云黄帝文化在历史长河中的深远影响。随着去年仙都黄帝祭典成功升格,其特殊的社会意义和时代价值,已然成为宣示“民族认同、血脉认同、文化认同”的精神高地。

据了解,本次黄帝祭典根据当前疫情防控要求,现场参祭嘉宾控制在300人以内,包括在浙台湾同胞、华侨华人以及社会各界代表等。



浙丽好“丰”景 “金谷”喜开镰

今日迎来秋分节气,故园应露白,凉夜又秋分。今天还是第五个中国农民丰收节,我们一起来感受丰收的喜悦。

连日来,莲都区碧湖平原稻谷金黄,瓜果飘香,一派丰收繁忙的景象,当地8300亩水稻开镰收割。

记者 廖王晶
通讯员 王燕/文 网友“慧眼”/图

48小时,丽水经开区本轮补贴资金全部申领完毕
500万元车补 撬动1.2亿消费

02版

青田温溪移民小区让滩坑移民迁得出、安得下、稳得住、逐步能致富——
身心皆安处 他乡是故乡

04版

景宁“90后蜂王”周志伟:大山深处酿出甜蜜致富梦

07版